

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.07.2009 08:00:06

формирования заключения врача: 20.07.2009 10:53:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/100227/answer/100228>



Заключение врача

Уважаемый Михаил! Это могут быть признаки гиперактивного мочевого пузыря. Надо обратиться к урологу для осмотра, выполнения КУДИ - комплексного уродинамического исследования. После этого можно будет назначить лечение. Удачи!